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Сировина для обладнання

Альтернативні марки сталі різних виробників
Товариство з обмеженою відповідальністю «Юнітон» понад 13 років спеціалізується на постачанні нержавіючих, жароміцних і прецизійних сталей i сплавів, а також підшипникових, швидкорізальних, інструментальних, легованих i конструкційних сталей на ринку Украiни.  Підприємство пропонує понад 800 марок сталі з атестацією за ДСТ, DIN, ASTM, AISI, EN. 

Посiдая почесне мiсце у колi лiдерiв цього сегменту ринку металопрокату, компанія здійснює постачання зі складів і під замовлення гарячекатаного, холоднокатаного, каліброваного і кутого металопрокату таких профілів: круги, квадрати, шестигранники, смуги, поковки, листи з нержавіючих, жароміцних і кислотостійких марок металу; нержавіючі зварні і безшовнi труби (у т. ч. поліровані); алюмінієвий лист; декоративний нержавіючий лист; трубопровідна і запірна арматура з нержавіючої сталі. 

За довгі роки роботи налагоджені ділові взаємини з найбільшими металургійними підприємствами різних країн світу. Співпрацює „Юнітон” з провідними виробниками нержавіючого металопрокату починаючи з Бразилії, Південної Африки, Таїланду і закінчуючи Швецією, Іспанією тощо.

Постачає компанія нержавіючий метал всім провідним українським виробникам харчового обладнання. А це не однин десяток підприємств. 

– Найголовнішою перевагою, – розповідає директор Харківського філіалу „Юнітон” Віталій Самигін, – є великий асортимент металопрокатної продукції на складах. Нині таких складів маємо п’ять у різних областях України, це – Запоріжжя, Київ, Донецьк, Харків та Львів. На цих складах є постійний запас понад тисячу тонн металопрокату у повному асортименті – сортовий, листовий металопрокат та труби. 
На мій погляд, – продовжує розмову В. Самигін, – цей сегмент ринку дуже перспективний. Адже у розвинутих європейських країнах використання на душу населення продукції з нержавіючого металопрокату становить від 7 до 18 кг. У нашій країні цей показник значно нижчий і коливається він від 1 до 1,5 кг. Тому застосування нержавіючої сталі у виробництві має великі перспективи у багатьох галузях, і сподіваємося на те, що цей ринок буде інтенсивно розвиватися й надалі. 

Постачання продукції на склади і зі складів безпосередньо до споживача формується лише попитом на цю продукцію. Виробникам харчового обладнання компанія „Юнітон” може запропонувати альтернативні марки сталі різних виробників, які зараз активно застосовують у Європі, Азії і завдяки яким багато азіатських компанії входять на український ринок. Це замінники різноманітних марок нержавіючого металопрокату, альтернативні, економнолегованi марки сталі тощо. Також компанія може кваліфіковано допомогти клієнту у виборі цих замінників. Це дасть змогу зменшити собівартість продукції українських виробників на ринку а також надасть потрiбних властивостей таких як корозiйна стiйкicть та зносостiйкicтьб зовнiшнiй вигляд за певних умов використання . Адже співробітники компанії «Юнітон» – команда відмінних професіоналів із поглибленою теоретичною підготовкою та практичним досвідом. Пiдписатися на новини компанii, або отримати квалiфiковану консультацiю стосовно нержавiючих сталей Ви завжди маэте можливiсть на нашому сайтi – www.uniton.com.ua.
Запорукою успіху компанії є постійне розширення асортименту продукції та уважний підхід до кожного клієнта.
